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Étude réalisée par ƭΩLŦƻǇpour

ÉCHANTILLON MÉTHODOLOGIE MODE DE RECUEIL

[ΩŜƴǉǳşǘŜa été menéeauprèsŘΩǳƴ

échantillon représentatif de 2 007

personnes, représentatif de la

population parisienneâgée de 18

anset plus.

LareprésentativitédeƭΩŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴa été assuréepar la

méthodedesquotasauregard:

Á De critères sociodémographiques : sexe de  
ƭΩƛƴŘƛǾƛŘǳ Τ ŃƎŜ ŘŜ ƭΩƛƴŘƛǾƛŘǳ Τ

Á De critères socioprofessionnels : profession de 
ƭΩƛƴŘƛǾƛŘǳ Τ

Á De critères géographiques : arrondissement de 
résidence ;

Á De critères liés à la situation conjugale : statut 
ƳŀǊƛǘŀƭ ŘŜ ƭΩƛƴŘƛǾƛŘǳΦ

Ces quotas ont été définis à partir des données du

recensementpour la populationâgéede 18 anset plus

résidantdansParisintra-muros(RGP-INSEE2012).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne

du 16septembreau3 octobre2016.

/Ŝ ŘƻŎǳƳŜƴǘ ǇǊŞǎŜƴǘŜ ƭŜǎ ǊŞǎǳƭǘŀǘǎ ŘΩǳƴŜ ŞǘǳŘŜ ǊŞŀƭƛǎŞŜ ǇŀǊ ƭΩLŦƻǇǉǳƛ ǊŜǎǇŜŎǘŜ ŦƛŘŝƭŜƳŜƴǘ ƭŜǎ ǇǊƛƴŎƛǇŜǎ ǎŎƛŜƴǘƛŦƛǉǳŜǎ Ŝǘ ŘŞƻƴǘƻƭƻƎƛǉǳŜǎ ŘŜ ƭΩŜƴǉǳşǘŜ ǇŀǊ ǎƻƴŘŀƎŜΦ 
Comme toute étude publiée, la notice de cette enquête est consultable sur le site de la Commission des Sondages.

MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation -

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 ǉǳƛ ƛƳǇƻǎŜ ŘŜ ŎƛǘŜǊ ƭŜ ƴƻƳ ŘŜ ƭΩƛƴǎǘƛǘǳǘ ŘŜ ǎƻƴŘŀƎŜΣ ƭŜ ƴƻƳ Ŝǘ ƭŀ ǉǳŀƭƛǘŞ Řǳ 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. [ΩLŦƻǇrappelle que «le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables» est désormais puni ŘΩǳƴŜ amende de 75 000 ϵ.

http://www.cam4.fr/presse
http://www.cam4.fr/presse
http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
http://www.cam4.fr/presse
http://www.cam4.fr/presse
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MÉTHODOLOGIE
- Lŀ ǎǘǊǳŎǘǳǊŜ ŘŜ ƭΩŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ -

En % En effectifs

SEXE

Hommes 46,4 935   

Femmes 53,6 1 072   

AGE

18 à 24 ans 13,1 262   

25 à 34 ans 22,9 460   

35 à 49 ans 25,6 511   

50 à 64 ans 21,2 427   

65 ans et plus 17,3 346   

PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ

Travailleurs indépendants 3,3 70   

Professions libérales, cadres supérieurs 28,6 571   

Professions intermédiaires 15,5 310   

Employés 13,8 275   

Ouvriers 5,2 105   

Retraités 18,5 371   

Autres personnes sans activité professionnelle 15,2 305  

Structure de la population âgée de 18 ans et plus 
résidant dans Paris intra-muros 

(Source : INSEE RGP2012, Enquête Famille et Logements 2011)

* Source Υ wŞǎǳƭǘŀǘǎ ƛǎǎǳǎ ŘŜ ƭΩ9ƴǉǳşǘŜ CŀƳƛƭƭŜ Ŝǘ [ƻƎŜƳŜƴǘǎ ό9C[ύ ŘŜ ƭΩLƴǎŜŜ ŀǎǎƻŎƛŞŜ Ł ƭΩ9ƴǉǳşǘŜ ŀƴƴǳŜƭƭŜ Řǳ ǊŜŎŜƴǎŜƳŜƴǘ Ŝƴ нлммΦ /Ƙamp: Paris intra-muros , personnes majeures vivant en ménage ordinaire

En % En effectifs

ETAT MATRIMONIALLEGAL

Célibataire 51,1 1 027  

Marié(e) 35,7 715   

Divorcé(e) 8,0 160   

Veuf, veuve 5,2 105   

STATUT MARITAL*

En couple 57 1144

- Sous le même toit 45 900

- Passous le même toit 12 244

Pas en couple 43 863

ARRONDISSEMENT DE RÉSIDENCE

Arrondissements du Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6) 9,7 200

Arrondissements de l'Ouest (7, 8, 16, 17) 19,5 389

Arrondissements du Nord (9, 10, 18, 19) 23,7 475

Arrondissements de l'Est(11, 12, 20) 22,0 441

Arrondissements du Sud (13, 14, 15) 25,1 502

http://www.cam4.fr/presse
http://www.cam4.fr/presse
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MÉTHODOLOGIE
- Un dispositif adapté au sujet de ƭΩŞǘǳŘŜ ǉǳƛ permet de comparer les comportements des Parisiens 

avec le reste des Français -

Des questions permettant de 
comparer les résultats avec la 

moyenne nationale

Un mode de recueil qui réduit 
ƭŜǎ ŜŦŦŜǘǎ ŘŜ ŘŞǎƛǊŀōƛƭƛǘŞ 

ǎƻŎƛŀƭŜ

Enraisondu caractèreintime du sujet abordé,ƭΩLŦƻǇa fait le choix
ŘΩǳƴŜméthode auto-administrée on line dans la mesure où le
caractère moins intrusif de ce mode de recueil offre aux
répondantsla possibilitéde parler de soi sansrisquerde sesentir
jugéparun enquêteur.

En effet, ƭΩŀōǎŜƴŎŜŘΩŜƴǉǳşǘŜǳǊréduit la tendanceque peuvent
avoir les individusà vouloir semontrer sousleur meilleur jour et
notamment à sous-déclarer certains comportements perçus
comme transgressifs ou non convenables par la morale
dominante.

Garantissant ƭΩŀƴƻƴȅƳŀǘaux personnes interrogées, cette
méthodepermet doncde libérer la paroledesgensquiƴΩŀǳǊŀƛŜƴǘ
pas pu aborder des sujets sensiblesdevant un enquêteur ou en
présenceŘΩǳƴproche(siƭΩŜƴǘǊŜǘƛŜƴsedéroulaitdevantun tiers).

Le choix ŘΩƛƴǘŜǊƴŜǘest ŘΩŀǳǘŀƴǘplus pertinent ǉǳΩƻƴƴΩƻōǎŜǊǾŜ
plus de défaut de couverture majeur dans cette catégoriede la
population : 83%deshabitantsdeƭΩŀƎƎƭƻƳŞǊŀǘƛƻƴparisienneâgés
de18anset plus(INSEE-2015) utilisant internet régulièrement.

Afin comparer les comportements conjugaux et sexuels des
ParisiensavecceuxdesautresFrançais,ƭΩLŦƻǇa veillé à reprendre
le plussouventla formulation de questionsposéeslorsŘΩŜƴǉǳşǘŜǎ
réalisées à ƭΩŞŎƘŜƭƭŜnationale. Les données de comparaison
utilisées dans cette enquête sont principalement issues des
dispositifssuivants:

Á Ifop-Marianne- LespratiquessexuellesdesFrançais- 2014
Étuderéaliséepar questionnaireauto-administréen ligne du 7 avril au 7 mai 2014
auprèsde 6 080 personnesâgéesde 18 à 69 ans,extrait ŘΩǳƴéchantillonnational
représentatif de 7 450 personnesâgées de 18 ans et plus résidant en France
métropolitaines

Á INSEE-[Ω9ƴǉǳşǘŜFamilleet Logements(EFL)- 2011
ÉtudeassociéeàƭΩ9ƴǉǳşǘŜannuelledu recensementen2011auprèsdesindividusde
18anset plusvivantenFrancemétropolitaine. LacollecteǎΩŜǎǘeffectuéepar dépôt-
retrait ŘΩǳƴquestionnaireauprèsŘΩǳƴéchantillon d'environ 400 000 logements
ordinaires. Aufinal, 360000questionnairesremplisont été collectés.

Á Ifop-ReferenceSexeςSexe,du fantasmeà la réalité - 2016
Étudepar questionnaireauto-administréenlignedu14au17novembre2016auprès
ŘΩǳƴéchantillonde2003personnes,représentatifde la populationâgéede18anset
plusrésidantenFrancemétropolitaine.

http://www.cam4.fr/presse
http://www.cam4.fr/presse
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LES RÉSULTATS DE L'ÉTUDEII
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Biographie sexuelle et situation de 

couple actuelleA
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Oui, avec une 
personne qui vit 
dans le logement 

37%

bƻƴΣ Ǿƻǳǎ ƴŜ ƭΩŀǾŜȊ 
jamais été

15%

Oui, avec une personne 
qui vit dans le logement 

55%

Non, vous ne 
ƭΩŀǾŜȊ ƧŀƳŀƛǎ ŞǘŞ

15%

Question: Etes-vous actuellement en couple ?

Total
« En couple »

65%

LA SITUATION MARITALE DES PARISIENS
- Réponses des hommes et des femmes  -

Base : à tous les personnes âgées de 18 ans et plus 

MOYENNE NATIONALE *

67%

18%

TOTAL 
70%

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

MOYENNE NATIONALE *

61%

12%

TOTAL 
64%

Total
« En couple »

50%

* Résultats ƛǎǎǳǎ ŘŜ ƭΩ9ƴǉǳşǘŜ CŀƳƛƭƭŜ Ŝǘ [ƻƎŜƳŜƴǘǎ ό9C[ύ ŘŜ ƭΩLƴǎŜŜ ŀǎǎƻŎƛŞŜ Ł ƭΩ9ƴǉǳşǘŜ ŀƴƴǳŜƭƭŜ Řǳ ǊŜŎŜƴǎŜƳŜƴǘ Ŝƴ нлмм.

http://www.cam4.fr/presse
http://www.cam4.fr/presse
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48

62

69

67

70

70

70

52

63

78

69

66

59

70

66

62

54

60

77

64

67

61

62

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

0
0
0

69
50
53

27
73

57
68
72

64

40
59

78
83

75

77
70

44

31
68
67

55

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES 

DES HOMMES

Note de lecture : 70% des Parisiens âgés de 60 ans et plus sont «en couple»

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiens se situe à 65%

La proportion de Parisiens « en couple »
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

http://www.cam4.fr/presse
http://www.cam4.fr/presse
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38

64

59

55

32

56

55

48

35

53

65

60

47

58

54

48

48

43

53

48

45

51

56

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

0
0
0

51
48
47

10
64

47
60

56
44

16
61

79
81

75

72
63

26

50
55

48
29

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES

DES FEMMES

Note de lecture : 38% des Parisiennes âgées de moins de 25 ans sont «en couple»

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiennes se situe à 50%

La proportion de Parisiennes « en couple »
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

http://www.cam4.fr/presse
http://www.cam4.fr/presse
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PROPORTION dõHABITANTS 

EN COUPLEé

(en %)

Question: Depuis combien de temps, êtes-vous en couple avec votre partenaire actuel(le) ?

[Ω!b/L9bb9¢; 59 [! w9[!¢Lhb 59 /h¦t[9
- Réponses des hommes et des femmes en couple  -

Base : personnes âgées de 18 ans et plus actuellement en couple

9

16

17

12

21

25

5ŜǇǳƛǎ Ƴƻƛƴǎ ŘΩǳƴ ŀƴ  

De un à trois ans

De trois à sept ans

De sept à dix ans

De dix à vingt ans

Depuis plus de vingt ans

4

11

13

11

20

41

MOYENNE NATIONALE *

Réponsesen fonction du sexe

Hommes Femmes

Paris France Paris France

7 2 11 5

13 9 18 13

16 11 18 16

12 11 12 11

22 23 20 17

30 44 21 38

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Gleedenréalisée du мп ŀǳ мт ƳŀǊǎ нлмс ŀǳǇǊŝǎ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ н лло ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ ŃƎŞŜǎ ŘŜ му ŀƴǎ Ŝǘ Ǉƭǳǎ ǊŞǎƛŘŀƴǘ Ŝƴ CǊŀƴŎŜ ƳŞǘǊƻǇolitaine.

http://www.cam4.fr/presse
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Plus de 10 
partenaires  

44%

6 à 10 
partenaires  

20%

2 à 5 
partenaires  

24%

Un partenaire  
10%

Aucun  
2%

LE NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE 
- Réponses des hommes et des femmes  -

Question: Au total, au cours de votre vie, avec combien de personnes avez-vous eu des rapports sexuels ?

RÉPONSES 

DES HOMMES
RÉPONSES

DES FEMMES

Moyenne

25,6 

partenaires

Moyenne

11,4 

partenaires

Base : hommes âgés de 18 à 69 ans Base : femmes âgées de 18 à 69 ans

28%

22%
33%

13%
4%

MOYENNE 
NATIONALE *

MOYENNE 
NATIONALE *

14,1 
partenaires

7,3
partenaires

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Marianne réalisée par 
questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril 
au 7 mai 2014 auprès de 6 080 personnes âgées 
ŘŜ му Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ 
représentatif de 7 450 personnes âgées de 18 ans 
et plus résidant en France métropolitaine

Plus de 10 
partenaires  

24%

6 à 10 
partenaires  

24%

2 à 5 
partenaires  

36%

Un partenaire  
11%

Aucun  
5%

15%

20%

41%

20%

4%

http://www.cam4.fr/presse
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16

30

50

56

62

49

38

55

50

39

49

42

40

54

42

43

37

23

31

50

50

46

25

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

43
49

46

37
56

80

0
0
0
0
0
0

40
33

44
53
57

40
49
47

15
43

49
54

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 80% des Parisiens homosexuels et plus ont déjà eu plus de 10 partenaires au cours de leur vie

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiens se situe à 44%

Orientation sexuelle

La proportion de Parisiens « ayant déjà eu plus de 10 partenaires au cours de leur vie»
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES 

DES HOMMES
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15

16

22

28

29

27

26

24

27

24

29

25

26

23

28

23

27

28

19

10

19

32

31

2

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

20
25

28

23
41

44

0
0
0
0
0
0

24
27

25
20

25

18
23

35

20
25

22
27

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

La proportion de Parisiennes « ayant déjà eu plus de 10 partenaires au cours de leur vie»
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

Note de lecture Υ нф҈ ŘŜǎ tŀǊƛǎƛŜƴƴŜǎ ŎƘŜŦǎ ŘΩŜƴǘǊŜǇǊƛǎŜ ƻƴǘ déjà eu plus de 10 partenaires au cours de leur vie

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiennes se situe à 24%

RÉPONSES

DES FEMMES
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17

Question: Actuellement, vous définissez-vous comme... ?

86

4

7

2

1

79

6

13

2

0

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Gay / Homosexuel(le)

Je ne me définis pas par ma sexualité

Vous ne souhaitez pas répondre

MOYENNE NATIONALE *

19

[Ω!¦¢h5;CLbL¢Lhb 59 {hb hwL9b¢!¢Lhb {9·¦9[[9
- Réponses des hommes -

Base : à tous les hommes âgés de 18 à 69 ans

11Proportion des Parisiens se définissant 

« bis » ou « homosexuels »

PROPORTION DõHOMMES 

SE DEFINISSANT

(en %)

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Marianne réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril au 7 mai 2014 auprès de 6 080 personnes âgées de 1у Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ т прл ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ 
âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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18

11

13

25

23

17

22

18

21

19

10

19

26

17

23

15

21

20

13

5

19

20

23

23

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

14
23

28

0
0
0

0
6

12
6

13
31

25
18

16
15

22

13
22

25

21
19
20

17

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 28% des Parisiens célibataires se définissent « bis» ou «homosexuels»

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiens se situe à 19%

Orientation sexuelle

La proportion de Parisiens se définissant «bis» ou «homosexuels»
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES 

DES HOMMES
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93

2

1

2

2

MOYENNE NATIONALE *

5
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- Réponses des femmes -

Base : à tous les femmes âgées de 18 à 69 ans

Question: Actuellement, vous définissez-vous comme... ?

3Proportion de Parisiennes se définissant 

« bis » ou « homosexuelles »

PROPORTION DE FEMMES 

SE DEFINISSANT

(en %)

90

4

1

4

1

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Lesbienne / Homosexuel(le)

Je ne me définis pas par ma sexualité

Vous ne souhaitez pas répondre

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Marianne réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril au 7 mai 2014 auprès de 6 080 personnes âgées de 1у Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ т прл ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ 
âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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20

9

5

4

6

1

4

5

6

1

7

5

6

4

6

4

5

7

4

4

4

3

7

8

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

5
6

5

0
0
0

4
4

1
2

4
12

5
4

3
4

11

7
1

7

6
5
5

4

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES

DES FEMMES

Note de lecture : 9% des Parisiennes de moins de 25 ans se définissent « bis» ou «homosexuelles»

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiennes se situe à 5%

La proportion de Parisiennes se définissant «bis » ou «homosexuelles»
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles
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8%
VIII

9%
XVII

7%
XVI

5%
XV

6%*

I

5%
VII

11%* II

15%
IX

18%
X

11%
VI 9%

V

18%**

III

25%*

IV

11%
XX12%

XI

10%
XIII

10%
XII

6%
XIV

17%
XVIII

17%
XIX

VIII

XVII

XVI

XV

I

VII

II

IX X

VI
V

III

IV

XX
XI

XIII

XII

XIV

XVIII

XIX

Couleur politique par 
arrondissementArrondissement où la proportion 

ŘŜ ōƛǎ κ ŘΩƘƻƳƻǎŜȄǳŜƭƭŜύǎ Ŝǎǘ 
inférieure à la moyenne

Arrondissement où la proportion 
de bis κ ŘΩƘƻƳƻǎŜȄǳŜƭόƭŜύǎ est 
supérieure à la moyenne

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats dans cet arrondissement doivent être interprétés avec prudence

Arrondissement 
de droite

Arrondissement 
de gauche 

Note de lecture : 25% des Parisiens/Parisiennes résidant dans le 4ème arrondissement 
se définissent « bis» ou «homosexuels»

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisien / Parisiennes se situe à 11%

La proportion de Parisiens / Parisiennes se définissant «bis» ou «homosexuels»
en fonction de leur arrondissement de résidence

Base : 2 007 personnes 
âgées de 18 ans et plus 
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22

6

4

1

6

83

12

6

3

6

73

Uniquement avec des hommes

Principalement avec des hommes mais aussi avec des femmes

!ǳǘŀƴǘ ŀǾŜŎ ŘŜǎ ƘƻƳƳŜǎ ǉǳΩŀǾŜŎ ŘŜǎ ŦŜƳƳŜǎ  

Principalement avec des femmes mais aussi avec des hommes

Uniquement avec des femmes

Proportion des Parisiens ayant déjà eu un 

rapport sexuel avec un homme

MOYENNE NATIONALE *
PROPORTION DõHOMMES 

AYANT COUCHÉ

(en %)

27
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- Réponses des hommes -

Base : hommes âgés de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

Question: Au cours de votre vie, avez-vous eu des rapports sexuels... ?

17

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Référence Sexe réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 14 au 17 mars 2016 auprès de 1 666 personnes âgées dŜ му Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ н лло ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ 
âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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23

17

25

29

31

24

25

28

27

26

19

26

31

26

28

25

29

30

25

20

22

29

30

25

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

22
27

36

0
0
0

0
11

17
11

19
40

37
24

20
25
27

21
27

33

34
27

25
28

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 36% des Parisiens célibataires ont déjà eu un rapport sexuel avec un homme

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiens se situe à 27%

Orientation sexuelle

La proportion de Parisiens ayant déjà eu un rapport sexuel avec un homme
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES 

DES HOMMES
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Question: Au cours de votre vie, avez-vous eu des rapports sexuels... ?

91

6

1

1

1

86

11

1

1

1

Uniquement avec des hommes

Principalement avec des hommes mais aussi avec des femmes

!ǳǘŀƴǘ ŀǾŜŎ ŘŜǎ ƘƻƳƳŜǎ ǉǳΩŀǾŜŎ ŘŜǎ ŦŜƳƳŜǎ  

Principalement avec des femmes mais aussi avec des hommes

Uniquement avec des femmes

Proportion de Parisiennes ayant déjà eu un 

rapport sexuel avec une femme

MOYENNE NATIONALE *
PROPORTION DE FEMMES 

AYANT COUCHÉ

(en %)

14
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- Réponses des femmes -

Base : femmes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

9

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Référence Sexe réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 14 au 17 mars 2016 auprès de 1 666 personnes âgées dŜ му Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ н лло ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ 
âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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25

15

13

12

17

8

12

10

16

13

11

12

13

15

15

10

12

16

13

11

8

11

18

16

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

13
12

14

0
0
0

0
4

6
4

15
27

14
18

9
7

18

12
7

19

19
12
12

18

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 18% des Parisiennes sans religion ont déjà eu un rapport sexuel avec une femme

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiennes se situe à 14%

Orientation sexuelle

La proportion de Parisiennes ayant déjà eu un rapport sexuel avec une femme
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES

DES FEMMES
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Lõ®panouissement sentimental et 

sexuelC
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Très satisfait  
41%

Pas du tout 
satisfait 

5%

Très satisfait  
39%

Pas du tout 
satisfait 

12%

Question: Est-ce que vous êtes satisfait(e) de votre vie sentimentaleŀŎǘǳŜƭƭŜΧ ?

Total
« Satisfait »

81%

LA SATISFACTION QUANT À SA VIE SENTIMENTALE ACTUELLE
- Réponses des hommes et des femmes  -

Base : à tous les hommes âgée de 18 à 69 ans

MOYENNE NATIONALE *

34%

6%
TOTAL 
74%

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

MOYENNE NATIONALE *

40%

6%
TOTAL 
75%

Total
« Satisfait »

71%

Base : à toutes les femmes âgées de 18 à 69 ans

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Référence Sexe réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 14 au 17 mars 2016 auprès de 1 666 personnes âgées dŜ му Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ н лло ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ 
âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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Très satisfait  
36%

Très mécontent  
7%

Très satisfait  
34%

Très mécontent  
13%

Question: Est-ce que vous êtes satisfait(e) de votre vie sexuelleŀŎǘǳŜƭƭŜΧ ?

Total
« Satisfait »

76%

LA SATISFACTION QUANT À SA VIE SEXUELLE ACTUELLE
- Réponses des hommes et des femmes  -

Base : hommes âgés de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

MOYENNE NATIONALE *

26%

8%
TOTAL 
72%

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

MOYENNE NATIONALE *

31%

10%
TOTAL 
71%

Total
« Satisfait »

67%

Base : femmes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Marianne réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril au 7 mai 2014 auprès de 6 080 personnes âgées de 1у Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ т прл ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ 
âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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29

51

47

37

27

23

32

40

32

25

51

37

37

39

37

35

35

37

48

65

35

26

31

57

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

44
33

20

40
24
22

0
53

41
29

40
32

13
25

37
49

64

0
0
0

43
38

34
28

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 51% des Parisiens âgés de moins de 25 ans sont plus satisfaits de leur vie sexuelle actuelle»

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiens se situe à 36%

Orientation sexuelle

La proportion de Parisiens «satisfaits de leur vie sexuelle actuelle»
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES 

DES HOMMES
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30

34

39

29

31

36

34

31

36

32

61

31

34

34

36

31

35

28

45

44

35

33

26

61

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

41
49

18

34
33

41

0
55

30
38

33
24

17
23

39
54

64

0
0
0

35
37

26
15

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES

DES FEMMES

Note de lecture : 39% des Parisiennes âgées de 25 à 34 ans sont «très satisfaites de leur vie sexuelle actuelle»

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiennes se situe à 34%

La proportion de Parisiennes «très satisfaites de leur vie sexuelle actuelle»
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles
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31

Les expériences sexuelles sortant 

du cadre conjugalD
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32

5%

20%

23%

52%

Question: Et en comptant tous les partenaires que vous avez eu au cours de votre vie, vous est-il arrivé 
ŘΩŀǾƻƛǊ un rapport sexuel avec une autre personne que celle avec laquelle vous êtes en couple ?

[Ω9·t;wL9b/9 59 [ΩLbCL5;[L¢; {9·¦9[[9AU COURS DE LA VIE
- Réponses des hommes et des femmes ayant déjà été en couple  -

Base : aux hommes de 18 à 69 ans ayant déjà été en couple

MOYENNE NATIONALE *

TOTAL 
48%

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

MOYENNE NATIONALE *

TOTAL 
31%

Base : aux femmes de 18 à 69 ans ayant déjà été en couple

Total
« OUI»

58% 
Souvent 

14%

De temps 
en temps

23%

Rarement 
21%

Jamais 
42%

Total 
« OUI»

36% 
Souvent 

3% De temps 
en temps

13%

Rarement 
20%

Jamais 
64%

3%
9%

25%

63%

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Gleedenréalisée du мп ŀǳ мт ƳŀǊǎ нлмс ŀǳǇǊŝǎ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ н лло ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ ŃƎŞŜǎ ŘŜ му ŀƴǎ Ŝǘ Ǉƭǳǎ ǊŞǎƛŘŀƴǘ Ŝƴ CǊŀƴŎŜ ƳŞǘǊƻǇolitaine.

http://www.cam4.fr/presse
http://www.cam4.fr/presse


33

48

51

59

62

66

54

49

65

57

72

59

59

56

57

63

59

59

50

62

63

58

57

55

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

59
56
55

53
72

77

0
23

34
37

52
80

50
61

56
57

65

57
60

56

29
59

55
70

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture :66% des Parisiens âgés de 60 ans et plus ont «déjà été infidèles sexuellement »

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiens se situe à 58%

Orientation sexuelle

La proportion de Parisiens ayant  «déjà été infidèles sexuellement»
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES 

DES HOMMES
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34

32

33

35

37

45

35

36

34

32

32

36

37

35

42

32

34

32

30

32

28

40

41

16

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

35
36
35

34
48

55

0
4

15
29

43
64

31
42
41

30
37

28
37

44

41
34
33

40

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES

DES FEMMES

Note de lecture : 42% des Parisiennes aux revenus les plus élevés ont « déjà été infidèles sexuellement »

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiennes se situe à 36%

La proportion de Parisiennes ayant  «déjà été infidèles sexuellement»
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles
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35

5%

15%

25%

55%

8%

21%

27%

44%

[Ω9·t;wL9b/9 59 [ΩLbCL5;[L¢; PHYSIQUEAU COURS DE LA VIE
- Réponses des hommes et des femmes ayant déjà été en couple -

MOYENNE NATIONALE *

TOTAL 
56%

RÉPONSES 

DES HOMMES

RÉPONSES 

DES FEMMES

MOYENNE NATIONALE *

TOTAL 
45%

Total 
« OUI»

65% Souvent 
16%

De temps 
en temps

25%

Rarement 
24%

Jamais 
35%

Total
« OUI»

49% 
Souvent 

5%
De temps 
en temps

15%

Rarement 
29%

Jamais 
51%

Question: Et en comptant tous les partenaires que vous avez eu au cours de votre vie, vous est-il arrivé 
dΩŜƳōǊŀǎǎŜǊ sur la bouche une autre personne que celle avec laquelle vous êtes en couple ?

Base : aux hommes de 18 à 69 ans ayant déjà été en couple Base : aux femmes de 18 à 69 ans ayant déjà été en couple

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Gleedenréalisée du мп ŀǳ мт ƳŀǊǎ нлмс ŀǳǇǊŝǎ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ н лло ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ ŃƎŞŜǎ ŘŜ му ŀƴǎ Ŝǘ Ǉƭǳǎ ǊŞǎƛŘŀƴǘ Ŝƴ CǊŀƴŎŜ ƳŞǘǊƻǇolitaine.
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36

18

16

15

Fréquenté un lieu échangiste

Eu des rapports sexuels dans un lieu échangiste

tǊŀǘƛǉǳŞ ƭΩŞŎƘŀƴƎŜ ŘŜ ǇŀǊǘŜƴŀƛǊŜǎ ŜƴǘǊŜ ŎƻǳǇƭŜǎ

LES EXPÉRIENCES SEXUELLES DE NATURE ÉCHANGISTE
- Réponses des hommes et des femmes  -

Question: Dans la liste suivante, pouvez-vous indiquer les pratiques que vous avez faites dans votre vie... ?

Base : personnes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

Réponsesen fonction du sexe

Hommes Femmes

Paris France Paris France

26 11 11 3

23 9 8 2

23 7 7 2

PROPORTION DõHABITANTS DE LA 

CAPITALEAYANT DÉJA

(en %)

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Netechangismeréalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 29 octobre au 4 décembre 2013 auprès de 918 personnes âgées de 18 à 69 ans, 
ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ ǊŜǇǊŞǎŜƴǘŀǘƛŦ ŘŜ м ллн ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ ŃƎŞŜǎ ŘŜ му ŀƴǎ Ŝǘ Ǉƭǳǎ ǊŞǎƛŘŀƴǘ Ŝƴ CǊŀƴŎŜ ƳŞǘǊƻǇƻƭƛǘŀƛƴŜ
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37

Les expériences sexuelles dites à 

risques ou transgressivesE
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38

59

28

Eu une relation sexuelle sans lendemain, juste pour
une nuit

9ǳ ǳƴ ǊŀǇǇƻǊǘ ǎŜȄǳŜƭ ŀǾŜŎ ǉǳŜƭǉǳΩǳƴ Řƻƴǘ Ǿƻǳǎ 
ignoriez le prénom

[9{ 9·t;wL9b/9{ 5¦ ζ /h¦t 5Ω¦b {hLw η
- Réponses des hommes et des femmes  -

Question: Dans la liste suivante, pouvez-vous indiquer les pratiques que vous avez faites dans votre vie... ?

Base : personnes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

Réponsesen fonction du sexe

Hommes Femmes

Paris France Paris France

68 60 50 44

44 - 14 -

PROPORTION DõHABITANTS DE 

LA CAPITALEAYANT DÉJA

(en %)

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Marianne réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril au 7 mai 2014 auprès de 6 080 personnes âgées de 1у Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ 
échantillon national représentatif de 7 450 personnes âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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39

29

22

Eu des rapports sexuels avec deux personnes en
même temps

Eu des rapports sexuels avec plus de deux
personnes en même temps

LES EXPÉRIENCES SEXUELLES DE GROUPE
- Réponses des hommes et des femmes  -

Question: Dans la liste suivante, pouvez-vous indiquer les pratiques que vous avez faites dans votre vie... ?

Base : personnes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

Réponsesen fonction du sexe

Hommes Femmes

Paris France Paris France

43 23 17 10

35 15 10 3

PROPORTION DõHABITANTS DE 

LA CAPITALEAYANT DÉJA

(en %)

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Marianne réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril au 7 mai 2014 auprès de 6 080 personnes âgées de 1у Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ 
échantillon national représentatif de 7 450 personnes âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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40

[Ω9·t;wL9b/9 DU RECOURS À LA PROSTITUTION
- Réponses des hommes -

1% 6%

15%

78%

MOYENNE NATIONALE *

TOTAL 
22%

RÉPONSES 

DES HOMMES

Total
« OUI»

38% 
Souvent 

7%

De temps en 
temps
11%

Rarement 
20%

Jamais 
62%

Question: Au cours de votre vie, avez-vous déjà eu un rapport sexuel avec un(e) prostitué(e) ?

Base : hommes âgés de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Marianne réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril au 7 mai 2014 auprès de 6 080 personnes âgées de 1у Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ 
échantillon national représentatif de 7 450 personnes âgées de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine
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41

34

39

40

32

39

30

35

41

45

65

32

32

47

31

42

43

34

46

48

32

36

32

65

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

Chef d'entreprise, indépendant

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé et ouvriers

 Catégories aisées

 Classes moyennes supérieures

 Classes moyennes inférieures

 Catégories modestes

 Catégories pauvres

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Musulman

39
38

36

40
43

19

0
21

33
35

33
45

29
36

34
42

49

39
37
38

26
38

36
49

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 3

 4 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Très satisfait

Assez satisfait

Peu ou pas du tout satisfait

 Insuffisance pondérale

 Poids normal

 Surpoids

 Obésité

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 65% des Parisiens musulmans et plus ont déjà eu un rapport sexuel avec un(e) prostitué(e) 

tƻǳǊ ǊŀǇǇŜƭΣ ƭŀ ƳƻȅŜƴƴŜ ƻōǎŜǊǾŞŜ ŎƘŜȊ ƭΩŜƴǎŜƳōƭŜ des Parisiens se situe à 38%

Orientation sexuelle

La proportion de Parisiens ayant «déjà eu un rapport sexuel avec un(e) prostitué(e) »
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, religieuses et sexuelles

Niveau de vie

Statut marital

Satisfaction quant à sa vie sexuelle

Indice de masse corporelle

RÉPONSES 

DES HOMMES
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42

42

21

20

Des ébats ou à des jeux sexuels dans un lieu public

Des ébats ou à des jeux sexuels dans un
établissement scolaire

Des ébats ou à des jeux sexuels dans les transports
en commun

LES EXPÉRIENCES SEXUELLES DANS DIFFÉRENTS LIEUX
- Réponses des hommes et des femmes  -

Question: Dans la liste suivante, pouvez-vous indiquer les pratiques que vous avez faites dans votre vie... ?

Base : personnes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

Réponsesen fonction du sexe

Hommes Femmes

Paris France Paris France

49 - 35 -

31 - 12 -

29 - 12 -

PROPORTION DE PERSONNES

Sõ£TANT DÉJÀ LIVRÉES À

(en %)
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43

27

16

Eu des rapports sexuels après une consommation
de drogue

Participé à des soirées de type sexe, alcool, drogue

LES EXPÉRIENCES SEXUELLES SOUS STUPÉFIANTS
- Réponses des hommes et des femmes  -

Question: Dans la liste suivante, pouvez-vous indiquer les pratiques que vous avez faites dans votre vie... ?

Base : personnes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

Réponsesen fonction du sexe

Hommes Femmes

Paris France Paris France

32 - 22 -

22 - 8 -

PROPORTION DõHABITANTS DE 

LA CAPITALEAYANT DÉJA

(en %)
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44

44

24

Utilisé un « sextoy »

Pratiqué des jeux érotiques de domination ou de
soumission (ex : bondage, SM)

LES EXPÉRIENCES SEXUELLES AVEC DES OBJETS OU DES JEUX SEXUELS
- Réponses des hommes et des femmes  -

Question: Dans la liste suivante, pouvez-vous indiquer les pratiques que vous avez faites dans votre vie... ?

Base : personnes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel

Réponsesen fonction du sexe

Hommes Femmes

Paris France Paris France

45 - 44 37

32 - 16 7

PROPORTION DõHABITANTS DE 

LA CAPITALEAYANT DÉJA

(en %)

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Femme Actuelle réalisée par questionnaire auto-ŀŘƳƛƴƛǎǘǊŞ Ŝƴ ƭƛƎƴŜ Řǳ  с ŀǳ ф ƧŀƴǾƛŜǊ нлмр ŀǳǇǊŝǎ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ŘŜ м лл7 femmes, représentatif de 
la population féminine française âgée de 18 à 69 ans
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Activité et pratiques sexuellesF
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Plus de 3 
rapports  

17%

De 2 à 3 
rapports  

18%

De 1 à 2 
rapports  

21%

Moins de 1 
rapport  

25%

Aucun  
19%

Plus de 3 
rapports  

11%

De 2 à 3 
rapports  

18%

De 1 à 2 
rapports  

15%Moins de 1 
rapport  

20%

Aucun  
36%

LA FRÉQUENCE HEBDOMADAIRE DES RAPPORTS SEXUELS 
- Réponses des hommes et des femmes  -

Question: Combien, approximativement, vous avez eu de rapports sexuels au cours des quatre dernières semaines ?

RÉPONSES 

DES HOMMES
RÉPONSES

DES FEMMES

Moyenne

1,7 rapport /

semaine

Moyenne

1,3 rapport /

semaine

Base : hommes âgés de 18 à 69 ans Base : femmes âgées de 18 à 69 ans

12%

19%

22%
23%

24% 11%

15%

21%
19%

34%

MOYENNE 
NATIONALE *

MOYENNE 
NATIONALE *

1,5 
rapport

/ semaine

1,4 
rapport

/ semaine

CHIFFRES RAMENES 
SUR UNE MOYENNE 

HEBDOMADAIRE

* Étude de ƭΩLŦƻǇpour Marianne réalisée par 
questionnaire auto-administré en ligne du 7 avril 
au 7 mai 2014 auprès de 6 080 personnes âgées de 
му Ł сф ŀƴǎΣ ŜȄǘǊŀƛǘ ŘΩǳƴ ŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ ƴŀǘƛƻƴŀƭ 
représentatif de 7 450 personnes âgées de 18 ans 
et plus résidant en France métropolitaine
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